

■留学私人定制

两种方式联系我们:

电话:18538295202 夏老师 QQ群:374907232

你若大声说出留学梦想
我便耐心解答留学困惑

《留学私人定制》受热捧

《留学私人定制》的开启,引发众多学生和家长的关注,今年18岁的刘清,刚刚毕业于河南财经政法大学,大学学的是法律专业,想去国外读商科,理想中的国家是加拿大或者欧洲,希望专家可以给予指导。

毕业于郑州轻工业学院英语专业的黄开开,二外学的是德语,想到德国读硕士,目前已通过德国使馆Aps审核,目前正在学德语,希望专家能给她更多的建议。

……

截至上周五,报名《留学私人定制》的学生将近20人,他们中间有大学生、中学生,还有小学生等,有帮自己咨询的,也有帮别人咨询的。目前留学专家正逐一和这些学生进行面对面的沟通,并根据他们的个人情况制定详细的留学方案,相信不久的将来他们就可以实现自己的留学梦想。

温馨提示 8月24日(周日)14:00,郑州晚报将举行“专家解析亚洲名校申请技巧,工薪阶层考生的名校通道”,感兴趣的家长可报名参加。

上周二, TOP学习《留学私人定制》栏目启动的消息见报后,受到众多学生及学生家长的关注,许多学生留下自己的相关情况,希望专家能帮他们做一份详细的留学规划。本周,《留学私人定制》继续征集中,你的留学梦想,大声说出来,我们帮你定制专属你的留学方案。
郑州晚报记者 吴幸歌 夏琳

你的问题,专家及时帮你解答

针对黄开开同学,专家做了详细的分析,黄同学国内非211大学本科英语专业,专业英语八级,二外德语,申请德国英美文学类专业。因为德国公立大学基本是德语授课,那么需要学生在申请学校的时候提交德语水平证书,特别是

TU9大学更是需要申请时就达到德福4级的德语水平,对学生来说申请的难点除了文书上个性化的介绍,学生本人需要在国内达到一定的德语成绩,如果德福考不到太好的成绩,建议去德国学一期的语言,再申请学校。

你的留学梦想,大声说出来

本周,《留学私人定制》继续征集中,如果你想出国但是不确定去哪个国家?如果你在不同的专业之间纠结,请把您的个人信息或疑惑告诉我们,我们将提前联系校方或专家,提早为你做出规划。

需要提醒家长的是,此次活动限额参加,首批征集30人,如果你有明确的留学意愿,快来参与到活动中吧,一个电话,一个邮件,就可以免费定制方案,实现自己的留学梦想!

■教育资讯

准确办学定位
赢得社会认可——郑州华信学院
招生形势喜人

河南省普通高招本科最后一个批次本科三批的录取工作已结束。郑州华信学院本科录取计划数为2763人,而第一志愿报考该校的有5828人,报考人数达到录取计划的211%。在专科层次的录取中,根据河南省招生考试信息网发布的高职高专第一志愿投档人数统计,郑州华信学院计划招生2536人,第一志愿投档人数2797人,报考人数达到录取计划的110%。

在河南省高考生源连续6年下降的背景下,郑州华信学院的生源稳中有升。究其原因,是因为着眼于应用型人才的培养,毕业生一次就业率始终稳定在93.5%以上,使得郑州华信学院的知名度和吸引力不断上升。

郭敬源

■教育在线

熟人面前顶呱呱 生人面前不说话

家长赵先生:女儿3岁,在家里活泼可爱,嘴巴甜得不得了,“爷爷、奶奶、爸爸、妈妈”喊个不停,可一看见陌生人就一言不发,不敢说话。特别是家里来客人时,人家怎么和她说话,她就是一个不理,让人特别尴尬。为此,她妈妈还专门带她到朋友家做客,让她多接触外界,可好像并没有太大的变化,家里人因此也特别苦恼。

心理专家王老师:很多家长都会发现孩子在6个月以后越

来越怕生,有的以为是孩子接触人太少导致的,事实上,这是大人对孩子的一种误会。“怕生”其实是一种生长发育现象,6个月以上的婴儿已经开始会区分亲人和陌生人了,如果宝宝在脑子里检索不到眼前这个陌生人的形象,就会感到不安。

心理学研究表明,孩子从出生8个月到3岁,是实现自主性的关键期,这个时期的孩子学会了走路、说话,生活范围更加扩大,表现出心理的能动性,如爱提问,爱模

仿,爱做游戏,并产生了最初的自我意识,也是儿童心理发展过程中的“第一个反抗期”,如果家长不认识这一特点,总是不让孩子去做一些自己力所能及的事,心疼孩子小,生怕孩子做不好,事事代劳,结果就会压抑孩子自主性的发展,使孩子怀疑自己的能力,形成胆怯心理。另外,孩子怕生、胆怯也可能是由于家长的一些不恰当的批评和指责造成的。

帮助孩子克服怕生的现象并不难,建议家长让孩子体会与人交

往的快乐,先让孩子和比较熟悉的人交往,比如经常和左邻右舍打个招呼问个好;和性情温和、年龄稍大几岁的小朋友一起游戏;再慢慢过渡到走亲访友,利用乘车、散步的机会和陌生人接触等。

此外,家长也要容忍孩子的“怕生”。家里来了客人,父母不必一定要勉强怕生的孩子向客人打招呼,如果孩子愿意,可以让孩子给客人拿一点点心,展示一下最喜欢的玩具等。

家长尤其要注意的是,不能

当着孩子的面,把孩子所做的可笑的事向别人讲述,或者让孩子向人表演以前的可笑动作,孩子的心是非常敏感和脆弱的,如果这样做,以后孩子更不敢在陌生人面前说话了。

郑州晚报记者 吴幸歌

如果你或你的家人在教育孩子的过程中遇到什么问题或困惑,可直接发邮件136224038@qq.com告诉我们,我们将在第一时间请专家为您解答。



近日,“加多宝·学子情”公益助学项目举办的“寻找寒门追梦学子”活动来到湖南,探望了朱明志瘫痪在床的母亲,了解了朱明志的现状,并将朱明志纳入2014年“加多宝·学子情”公益助学项目资助体系,提供5000元助学金,帮助他圆梦大学。

直视苦难 笑面生活

——“加多宝·学子情”受助学子以坚韧刻画未来

加多宝用行动点燃学子梦

据悉,2014年加多宝集团在携手中国青少年发展基金会的基础上,联合媒体一起寻找2000名寒门追梦学子,该活动在各地引起了广泛关注和认可,大家纷纷推荐身边的优秀贫困学生,希望帮助他们实现大学梦想。

14年公益路

加多宝以善促善,让爱薪火相传

“今年,我们联合中国青少年发展基金会及媒体一起寻找寒门追梦学子,就是希望找到这样品学

兼优的学生,给予他们力所能及的帮助。我们将将孝顺感恩、乐观顽强的精神传递出去,让更多的人感受到这股正能量,共同传承和发扬我国的优良传统。加多宝也将继续践行‘以善促善,人人公益’理念,为公益事业发展添砖加瓦,为社会和谐发展贡献力量。”“加多宝·学子情”公益助学项目相关负责人在接受采访时表示。

记者还了解到,朱明志的事迹很典型,但也很普遍,因为他是“加多宝·学子情”公益助学项

目万余名受助学子的一个缩影和代表。尽管这些孩子来自贫困家庭,背负着沉重的生活压力,却有着坚韧乐观的优秀品质,可以说是当代青年的榜样。

为了帮助这些优秀寒门孩子圆梦大学,加多宝集团从2001年开始,就发起了以资助贫困高考生为主的公益助学项目“加多宝·学子情”爱心助学行动,过去13年不曾间断的爱让10175名贫困学子顺利进入大学校门,累计捐助善款超过5000万元。

对此,中国青少年发展基金会相关领导表示,“加多宝·学子情”受助学子面对困难坚韧拼搏的品质代表了一种自强不息的时代精神,值得很多人学习,而加多宝集团14年助学的坚持不懈同样是其他企业做公益的学习典范。希望处于逆境中的贫困学生以加多宝受助学子为榜样,勇敢向前,坚持梦想,也希望越来越多的爱心企业和个人加入到公益助学行列,让更多优秀的寒门学子实现大学梦想。 郑州晚报记者 吴幸歌